

# OBECNÍ ÚŘAD TROSKOVICE

Troskovice – Jivina 6, 512 63 Rovensko pod Troskami

Tel.: 725 071 119 (starosta)

e-mail: troskovice@craj.cz, web: www.obectroskovice.cz, IČO: 00276201

## INFORMACE PRO OBČANY

### 1. Nové podmínky svozu komunálního odpadu (KO)

Vážení spoluobčané na webových stránkách obce je uveřejněn nový ceník za svoz KO pro rok 2024. Vzhledem ke změně legislativy byla v prosinci povinně vydána nová *Obecně závazná vyhláška č. 7/2023*, která je k dispozici na úřední desce obce. Zásadní změnou je především zvýšení minimálního objemu komunálního odpadu na osobu/nemovitost za měsíc a úprava termínu splatnosti.

**Dosavadní minimální objem 30l odpadu za měsíc se zvyšuje na 60 litrů odpadu na občana či nemovitost za měsíc.**

**Zachováním ceny 1,-Kč / 1 litr KO / měsíc tím dochází ke zvýšení minimálního poplatku na 720 Kč/rok.**

**Splatnost poplatku byla přizpůsobena aktuálnímu znění zákona a to ke konci měsíce ledna.**

Vysvětlením nutnosti přijetí těchto kroků je především skutečnost, že objem ani cena pytlového KO nebyla několik let upravována, i když ceny za svoz a likvidaci stále rostly. Bohužel pro rok 2024 je navýšení cen výraznější. Jelikož došlo i k celkovému nárůstu objemu odkládaného KO na obecních sběrných místech, navýšení plateb je tak nutností.

Je nutno zmínit, že velkým nešvarem se stala skutečnost, že ve sběrných klecích se velmi často začaly vyskytovat pytle s odpadem v neautorizovaných (neplacených) pytlích. Tyto pak musí obec na své náklady ručně třídit a přesypávat do pytlů k tomu určených. Velmi časté je v posledních měsících i nedovolené odkládání KO v pytlech modrých, žlutých a oranžových, vydávaných OÚ bezplatně, a určených dle barev pouze pro papír, plast a tetrapack. I v těchto případech musí obec na své náklady pytle ručně třídit a přesypávat do pytlů k tomu určených.

Novinkou a zjednodušením je možnost odkládání terapacků společně s ostatními plasty do žlutých pytlů i žlutých popelnic. Oranžové pytle tak budou vydávány do vyčerpání zásob.

Pro uživatele popelnic se ceny nemění díky průběžnému navyšování cen v minulosti. **Pokud nevyužijete celý objem popelnice pro pravidelný svoz, je nově možné na OÚ Troskovice do 30. ledna požádat o popelnici s nižším objemem (např. 60, 80 litrů), díky čemuž je možno roční poplatek snížit.** Výměna těchto nádob je naplánována svozovou společností Marius Pedersen na konec ledna.

Dále bych Vás chtěl informovat, že v návaznosti na výše uvedené skutečnosti dojde v průběhu roku 2024 k realizaci obecního sběrného místa odpadu v prostoru Obecní stodoly (v místě odkládání bio-odpadu). O této novince Vás budeme průběžně informovat.

Věřím, že přijmete všechny výše uvedené změny s pochopením a současně žádám, **aby všichni občané, využívající k likvidaci pytle v roce 2024, odpovědně odkládali odpad do správných pytlů a na místech k tomu určených.**

## **2. Žádost o klidný průběh Silvestrovské noci**

Vážení spoluobčané, majitelé rekreačních objektů a návštěvníci Troskovic, obracím se na vás s prosbou o klidný průběh oslav příchodu nového roku v naší obci. Dopisem ministra vnitra Víta Rakušana ze dne 27. 12. 2023, doručeným všem starostům v ČR, jsme byli požádáni, abychom se dne 31. 12. 2023 a 1. 1. 2024 v návaznosti na dva násilné činy, které se odehrály v předvánočním čase v Praze, zdrželi oslavování příchodu nového roku odpalováním zábavní pyrotechniky a tichem tak uctili památku tragicky zesnulých. Předem děkuji za pochopení a dodržení piety.

K tomuto účelu dne 31. 12. 2023 po 13-té hodině vyjede na objížďku obcí Troskovice obecní vozidlo Hasičů s reproduktorem, abychom tak informovali i návštěvníky obce a občany, nevyužívající internet.

## **3. Ořezání větví zasahujících do veřejných komunikací**

V souvislosti se zimním obdobím žádáme všechny majitele pozemků na katastrálním území obce Troskovice, aby do konce měsíce března **zkontrolovali a v případě potřeby ořezali větve stromů, zasahující do veřejných komunikací.**

## **4. Škody způsobené divokými prasaty**

Pokud občanům Troskovic způsobí škodu na zahradách a pozemcích divoká prasata, mohou žádat náhradu škody. Je třeba bezodkladně informovat pana Lukáše Srbu (lukas.srba@volny.cz, 602 134 229), který bude v řešení události nápomocen.

## **5. Rozmístění posypových nádob v obci Troskovice**

S platností nového *Plánu zimní údržby* obecních komunikací dojde v příštím týdnu k rozmístění žlutých posypových nádob s posypovým materiálem. Jde o lokality, kde v zimním období může docházet díky přetrvávajícímu ledu k nebezpečí smyku nebo podklouznutí. Tato místa byla vytipována průzkumem mezi obyvateli a **nachází se v oblasti prudkých úseků obecní cesty na Tachově, příjezdu k parkovišti pod hradem a v zatáčce pod Křenovským šenkem.**

## **6. Výběrové řízení na nového provozovatele Křenovského šenku**

Zastupitelstvo obce na svém prosincovém zasedání schválilo záměr výběru nového nájemce Křenovského šenku. Podmínky pro zájemce jsou uveřejněny na obecních webových stránkách.

V Troskovicích dne: 30. 12. 2023  
Ing. Martin Svadbík, starosta